



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Public Works and Government Services Canada
ATB Place North Tower
10025 Jasper Ave./10025 ave. Jaspe
5th floor/5e étage
Edmonton
Alberta
T5J 1S6
Bid Fax: (780) 497-3510

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

**Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada
ATB Place North Tower
10025 Jasper Ave./10025 ave Jasper
5th floor/5e étage
Edmonton
Alberta
T5J 1S6

Title - Sujet North Irrigation Pumphouse Upgrade	
Solicitation No. - N° de l'invitation EV385-170963/A	Amendment No. - N° modif. 004
Client Reference No. - N° de référence du client AAFC EV385-170963	Date 2016-09-07
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PWU-023-10826	
File No. - N° de dossier PWU-6-39111 (023)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2016-09-08	Time Zone Fuseau horaire Mountain Daylight Saving Time MDT
F.O.B. - F.A.B. Specified Herein - Précisé dans les présentes	
Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input checked="" type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Taylor (RPC), Ian	Buyer Id - Id de l'acheteur pwu023
Telephone No. - N° de téléphone (780) 566-9487 ()	FAX No. - N° de FAX (780) 497-3510
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

SOLICITATION: EV385-170963

ADDENDUM No. 4

The following change(s) to the tender documents are effective immediately and will form part of the contract documents:

1. General:

- a. The bidding documents are amended as noted in this Addendum which consist of 1 page.
- b. This addendum is issued prior to bid closing to incorporate revisions noted herein. Include in the Bid price all such revision which will become part of the Work. Perform all such Work in accordance with the Contract Documents.
- c. All affected drawings, schedules and related changes shall be reflected in final as-built and manual submissions.

2. Clarifications, information and Questions:

- a. Question: Drawing S-1001 notes call up for all steel members to be galvanized. But Structural steel specs 05 12 23 page 4 calls up SSPC SP6 & 1 coat of shop primer, which system is applicable, if galvanizing is required, do we need to do SSPC SP6 before galvanizing?
 - i Answer: All steel members, bolts, washers, plates, frames, channels, etc. to be galvanized. Other steel protection measures not applicable.
- b. Question: Are all the stainless steels for screen box assembly to be Grade 304?
 - i Answer: Only wire mesh (screen) to be stainless steel (marine) Grade 304 or better. Screen box frame and attaching material to be galvanized.